   
           
Projet 2 : Lire et écrire un conte
Séquence 1 : Identifier la structure narrative
Cours : 5 AP

           Remédiassions hebdomadaire ( durée 45 mn)

          Type de remédiation : Simultanée

Composante de la compétence : Utiliser des ressources diverses pour améliorer   
                                                    sa production

Objectif d’apprentissage : Rendre l’élève acteur de ses apprentissages ( élève    
                                        demandeur , constructeur et stratège)

Objectif des remédiation : Fournir aux apprenants de nouvelles activités d’apprentissage pour permettre de combler les lacunes recensées lors de l’évaluation formative

Activités de remédiation : lecture vocabulaire conjugaison

Gestion de la classe : 

-Aménager la classe en groupe sous forme  d’atelier 

-Désigner un élève «  moteur » au sein de chaque atelier

                                                Déroulement de la séance

Tableau d’adaptation des pratiques pédagogique ( cf. cahier de remédiation ) 

Donner un travail aux élèves non concernés par le remédiateur

Les élèves moteurs vont jouer le rôle de guides , ils vont aider les élèves en difficultés d’apprentissage à surmonter leurs faiblesse . le maitre passe dans les rangs pour orienter et corriger le travail des enfants 
        Exercice de remédiation

Lecture : 

-Lecture de syllabes menée au tableau par le maitre
Phrase d’observation et d’analyse : Avec l’aide de l’élève « moteur » 

-Intégrer les syllabes dans des mots : les élèves font un effort de lecture en isolant les syllabes ciblées , un garçon – une médaille –un marteau – il revient – un compteur – un verre

Phrase d’auto-formation ; Inviter l’élève à relire seul le premier paragraphe du texte « histoire de Babar »

Vocabulaire

Rappel de la notion de synonymie

Attribuer à chaque élève un exercice ( le même exercice à degré de difficulté différentes)

1-Remplace les mots soulignés par leurs synonymes, utilise ton dictionnaire

2-Choisis le synonyme des mots soulignés

Conjugaison

Attribuer à chaque élève un exercice ( le même exercice à degré de difficulté différentes)

1-Systématisation des verbes au présent puis réinvestissement des verbes en contexte par l’apprenant

2-pédagogie de l’erreur : Dans ce cas, l’apprenant doit observer, analyser puis donner la bonne orthographe grammaticale.
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